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Obecné zastupiteľstvo Obce Vavrišovo 

  

ZÁPISNICA 

z rokovania obecného zastupiteľstva konaného dňa 13. augusta 2025 o 17:30 h v zasadačke 

obecného úradu 

___________________________________________________________________________ 

 

Prítomní:      podľa prezenčnej listiny, ktorá tvorí prílohu zápisnice   

Overovatelia:   Ing. Marek Ferianc, Ing. Eva Trnková  

Zapisovateľka: Martina Veselovská 

 

Program: 

1. Otvorenie 

2. Schválenie programu rokovania 

3. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa  

4. Kontrola plnenia uznesení 

5. Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na II. polrok 2025 

6. Použitie prostriedkov rezervného fondu obce – schválenie 

7. Rozpočtové opatrenie č. 8 - 10/2025 – na vedomie 

8. Rozpočtové opatrenie 11/2025 – na schválenie 

9. Schválenie nadobudnutia nehnuteľnosti do vlastníctva obce  

10. Schválenie Komunitného Plánu Sociálnych Služieb 

11. Pridelenie NP 2 a 3 v PD Vavrišan 

12. Oslavy SNP 

13. Interpelácie poslancov, rôzne a záver 

 

Rokovanie obecného zastupiteľstva otvorila Ľubica Chlebová, starostka obce. Prítomných privítala 

a skonštatovala, že rokovanie sa uskutočňuje podľa pozvánky č. 1538/2025, ktorá bola zverejnená 

dňa 7.8.2025 s programom uvedeným a zverejneným na pozvánke. Z riadne zvolených siedmich 

poslancov obecného zastupiteľstva sú prítomní šiesti. Ospravedlnená je poslankyňa Monika 

Kolláriková. Obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. 

Z verejnosti bol prítomný 1 občan. 

 

K bodu 1 až 4: 

Schvaľovanie programu: 

Starostka prečítala program rokovania. Poslanci schválili program rokovania zverejnený na 

pozvánke.  

 

Uznesenie č. 45/2025  

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Za: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová,  Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, 

Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomná: 1 - Monika Kolláriková 

 

Starostka navrhla zmenu programu rokovania, a to doplnenie bodu Schválenie zmluvných 

podmienok Zmluvy o zriadení vecného bremena k vodnej stavbe „Rozšírenie kanalizačného 

zberača pre nový stavebný obvod Za mlynom“ ako bod 13 s tým, že doterajší bod 13 sa zmení na 

bod 14.  Poslanci s návrhom súhlasili. 
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Uznesenie č. 46/2025  

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Za: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová,  Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, 

Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomná: 1 - Monika Kolláriková 

 

Poslankyňa Ingrid Gajdošová navrhla doplniť program rokovania o bod 15 – Územný plán obce 

Vavrišovo Zmeny a doplnky č. 3 – opakovane neakceptované pripomienky občanov, vlastníkov 

pozemkov regulovaná plocha V 1-14 na prerokovaní pripomienok. Doplnenie tohto bodu do 

programu rokovania navrhla na základe žiadosti p. Bederku. Starostka pripomenula znenie 

rokovacieho poriadku, kde je uvedené, že návrhy na zaradenie do programu zasadnutia obecného 

zastupiteľstva je potrebné doručiť starostovi najmenej 7 dní pred plánovaným zasadnutím OZ. Aj 

napriek tomu požiadala prítomného p. Bederku o bližšiu špecifikáciu predmetnej žiadosti.  

p. Bederka – chce vedieť, ako funguje schvaľovanie územného plánu, či rozhoduje starostka 

a poslanci len dvíhajú ruky. Chce vedieť názor poslancov. Ide mu o to, že na ploche V 1.14 je 

v územnom pláne plánovaná hromadná bytová výstavba, kde si 20 rokov buduje záhradu, je hrozba 

vyvlastnenia pozemku, keď sa bytovka stane verejnoprospešnou stavbou.  

Starostka – spýtala sa poslancov, či sa chcú vzdialiť z rokovacej miestnosti na poradu alebo sa 

rovno vyjadriť k návrhu doplnenia bodu rokovania. Zároveň pripomenula, že k tejto problematike 

sa uskutočnilo pracovné stretnutie s p. Bederkom, obstarávateľom a spracovateľkou územného 

plánu za účasti poslancov dňa 30.01.2025. 

Ing. Trnková – opakovane sa týmto zaoberáme a p. Bederka pozná naše stanovisko 

p. Trepáč - sedeli sme tu spolu, dohodli sme sa, že to zostane tak ako predtým 

Starostka vyzvala poslancov na hlasovanie o doplnení navrhnutého bodu do programu rokovania. 

Proti boli 4 poslanci, do programu rokovania preto tento bod nebol doplnený. P. Bederka následne 

o 17:47 h rokovaciu miestnosť opustil. 

 

Uznesenie č. 47/2025  

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Za: 1 – Ing. Marek Ferianc,  

Proti: 4 -  Jozef Flajs,  Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Zdržali sa: 1 - Ingrid Gajdošová 

Neprítomná: 1 – Monika Kolláriková 

 

Poslanci volili návrhovú komisiu v zložení: Ingrid Gajdošová, Jozef Flajs, Mgr. Miroslav Navrátil  

 

Uznesenie č. 48/2025  

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Za: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, 

Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomná: 1 Monika Kolláriková 

 

Za overovateľov zápisnice boli určení: Ing. Marek Ferianc, Ing. Eva Trnková 
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Za zapisovateľku zápisnice bola určená: Martina Veselovská 

 

Uznesenie č. 49/2025 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Za: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, 

Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomná: 1 - Monika Kolláriková 

 

Kontrola plnenia uznesení: 

S plnením uznesení z minulého zasadnutia oboznámila prítomných p. starostka. Uznesenia č. 36-

44/2025 z rokovania obecného zastupiteľstva konaného dňa 05.06.2025 boli splnené. Uznesenie č. 

60/2024 z rokovania konaného dňa 26.08.2024, týkajúce sa uzatvorenia zmluvy o vecnom bremene, 

je v plnení. 

 

Uznesenie č. 50/2025 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Za: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, 

Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomná: 1 - Monika Kolláriková 

 

K bodu 5 (Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na II. polrok 2025) 

Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na II. polrok 2025 bol zverejnený 

v stanovenej dobe na úradnej tabuli a webovom sídle obce. Poslanci ho dostali pred rokovaním OZ 

spolu s ostatnými materiálmi. Hlavný kontrolór ozrejmil plánované kontroly. Vykonávanie kontrol 

mu ukladá zákon o obecnom zriadení. Pripomenul, že poslanci môžu uložiť uznesením akúkoľvek 

inú kontrolu činnosti. Poslanci plán schválili. 

 

Uznesenie č. 51/2025  

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Za: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, 

Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomná: 1 - Monika Kolláriková 

 

K bodu 6 (Použitie prostriedkov rezervného fondu obce – schválenie) 

Starostka zrekapitulovala použitie rezervného fondu obce na bežné výdavky v zmysle ustanovenia 

§ 21k zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov v celkovej výške 5 250,00 eur na 

pasportizáciu MŠ (3 250,00 eur) a na opravu na budove domu smútku (2 000,00 eur) 

Tiež zrekapitulovala použitie rezervného fondu obce na kapitálové výdavky v celkovej výške 

62 500,00 Eur: 

-  realizáciu oplotenia Zberného dvora vo výške 11 000,00 eur, 
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-  rekonštrukciu pamätníka vo výške 7 000,00 eur, 

-  realizáciu spevnených plôch pri KD vo výške 43 000,00 eur, 

-  modernizáciu kontajnerových stojísk vo výške 1 500,00 eur 

p. Trepáč – skonštatoval, že jednotlivé položky boli vysvetlené na pracovnom stretnutí 

Ing. Ferianc – spýtal sa na položku na opravu pamätníka, zdá sa mu to byť vysoká suma  

Starostka – mali sme viacero cenových ponúk, najvyššia suma je za podstavec. Poslanci sa na 

pracovnom stretnutí dohodli na druhu kameňa, vybrali sme najlacnejšiu ponuku. 

p. Trepáč – cena materiálu aj cena práce šla hore, chceli sme ho opraviť už skôr, ale neboli na to 

finančné prostriedky 

Ing. Trnková – nemôžeme ho nechať spadnúť, treba ho zachovať 

 

Uznesenie č. 52/2025  

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Za: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová,  Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, 

Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomná: 1 - Monika Kolláriková 

 

K bodu 7 (Rozpočtové opatrenie č. 8 - 10/2025 na vedomie) 

Rozpočtové opatrenia dostali poslanci pred rokovaním OZ spolu s ostatnými materiálmi aj so 

stanoviskom hlavného kontrolóra. Starostka v stručnosti zhrnula ich obsah. Poslanci nemali 

doplňujúce otázky a vzali na vedomie 

- rozpočtové opatrenie č. 8/2025, ktorým sa povoľuje prekročenie a viazanie 7754,00 eur 

- rozpočtové opatrenie č. 9/2025, ktorý sa povoľuje prekročenie a viazanie príjmov a prekročenie 

a viazanie výdavkov 493,00 eur 

- rozpočtové opatrenie č. 10/2025, ktorý sa povoľuje prekročenie a viazanie 1970,00 eur 

 

Uznesenie č. 53/2025  

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Za: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, 

Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomná: 1 - Monika Kolláriková 

 

K bodu 8 (Rozpočtové opatrenie č. 11/2025 na schválenie) 

Starostka v stručnosti zhrnula obsah rozpočtového opatrenia, ktoré poslanci dostali spolu 

s ostatnými materiálmi pred rokovaním zastupiteľstva aj so stanoviskom hlavného kontrolóra. 

Poslanci nemali doplňujúce otázky a schválili rozpočtové opatrenie č. 11/2025, ktorým sa povoľuje 

prekročenie a viazanie príjmov a prekročenie a viazanie výdavkov o celkovú sumu 98 430,00 eur 

a presun v rámci výdavkov o celkovú sumu 31 274,00 eur. 

 

Uznesenie č. 54/2025  

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Za: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová,  Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, 

Ing. Eva Trnková 



5 
 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomná: 1 - Monika Kolláriková 

 

K bodu 9 (Schválenie nadobudnutia nehnuteľnosti do vlastníctva obce) 

Starostka obce informovala poslancov, že oslovila vlastníčku pozemku C – KN č. 118, ktorá 

súhlasila s predajom pozemku. Je potrebné schváliť zmluvné podmienky – kúpnu cenu a spôsob 

úhrady nákladov spojených s podaním návrhu na vklad a vypracovaním kúpnej zmluvy. Poslanci 

schválili kúpnu cenu 12,00 eur/m2, náklady spojené s podaním návrhu na vklad do katastra uhradí 

obec. 

 

Uznesenie č. 55/2025  

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Za: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová,  Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, 

Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomná: 1 - Monika Kolláriková 

 

K bodu 10 (Schválenie Komunitného Plánu Sociálnych Služieb) 

Starostka ozrejmila, že tento plán je potrebné aktualizovať. Plán vypracováva MAS Horný Liptov 

pre všetky obce so špecifikáciami jednotlivých obcí. Poslanci nemali doplňujúce otázky a plán 

schválili. 

 

Uznesenie č. 56/2025  

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Za: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová,  Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, 

Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomná: 1 - Monika Kolláriková 

 

K bodu 11 (Pridelenie NP 2 a 3 v PD Vavrišan) 

Poslanci boli oboznámení s prijatými žiadosťami na pracovnom stretnutí. Po krátkej diskusii 

pridelili NP 02 p. Výrostekovi a NP 03 p. Bartošovi v polyfunkčnom dome Vavrišan od 1.9.2025 na 

obdobie 1 roka s možnosťou predĺženia. 

 

Uznesenie č. 57/2025  

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Za: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, 

Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomná: 1 - Monika Kolláriková 
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K bodu 12 (Oslavy SNP) 

V pondelok 11.8.2025 sa konalo stretnutie so zástupcami SZPB na Podbanskom, kde si prešli 

organizačné pokyny. Zhrnula vykonané práce a pripomenula úlohy, ktoré ešte treba zariadiť.  

Pripomenula, že pietny akt pri príležitosti 81. výročia SNP, sa bude konať na Podbanskom v sobotu 

23.8.2025 a v obci 29.8.2025 o 17:00 h. 

 

K bodu 13 (Schválenie zmluvných podmienok Zmluvy o zriadení vecného bremena k vodnej 

stavbe „Rozšírenie kanalizačného zberača pre nový stavebný obvod Za mlynom“) 

Starostka informovala, že zmluva už bola podpísaná v roku 2022, ale pri jej zápise do katastra 

nehnuteľností mal kataster voči jej obsahu výhrady, takže je potrebné pripraviť novú zmluvu. 

Poslanci schválili zmluvné podmienky uznesením č. 58/2025. 

 

Uznesenie č. 58/2025  

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Za: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová,  Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, 

Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomná: 1 - Monika Kolláriková 

 

K bodu 14 (Interpelácie poslancov, rôzne a záver) 

Starostka informovala, že od poslancov neprišli písomne žiadne interpelácie okrem interpelácií 

prijatých na pracovnom stretnutí.  

Starostka: 

- do materskej školy boli kúpené nové perinky a vankúše, obliečky. Doteraz používané obliečky 

boli odnesené na detské oddelenie nemocnice LM, odkiaľ nám práve dnes prišlo poďakovanie 

- práce na rekonštrukcii kanalizácie pokračujú, boli tam problémy s dažďovou vodou, k dnešnému 

dňu sú napojené už 3 domy, teraz sa ťahali dve rúry, od budúceho týždňa sa bude ťahať už len 

jedna, proces by mal byť rýchlejší 

- pri kultúrnom dome sa začalo s prácami na úprave okolia, je rozbúraný múrik, odstránené kríky, 

postupne sa začne klásť dlažba 

- dnes bola zrealizovaná oprava hlavných vodomerov pre bytové domy 310 a 311, na budúci týždeň 

budú opravovať hydrant v BD 311 

- na cintoríne sú pokosené len veľké plochy, lebo na kosenie úzkych priestorov nemáme náradie, 

pomedzi hroby sa bude kosiť až na jeseň. Pripomenula, že nájomcovia si musia udržiavať okolie 

hrobov a hrobové miesta sami  

- poslancom a kontrolórovi obce preposlala mailom list od p. Mäsiara, ku ktorému vyzvala 

poslancov o vyjadrenie. Predložila im potrebné podklady. Poslanci po krátkej rozprave zaujali 

stanovisko, na základe ktorého bude z kancelárie úradu odoslaná p. Mäsiarovi odpoveď. 

- podala informáciu, kto sa podieľal na financovaní Dodatku č. 3 k ÚPN O z dôvodu podania 

žiadosti na zmenu a v akej výške, ako aj informáciu o nepristúpení k podpisu zmluvy o združení 

finančných prostriedkov. 

- rekonštruujeme kanalizačnú prípojku na Novej ulici, ale nemáme uloženú hlavnú kanalizačnú sieť 

po Okružnej ulici, kde sa začalo s výstavbou rodinného domu a je predpoklad výstavby aj ďalších 

domov. Starostka požiadala poslancov o vyjadrenie sa k možnosti realizácie a financovania 

vybudovania kanalizačného zberača z Novej ulice na Okružnú ulicu. 

Poslanci vyjadrili jednoznačný súhlas s plnou výškou úhrady nákladov na vybudovania 

kanalizačného zberača z Novej ulice na Okružnú ulicu po odbočku k novostavbe, resp. šachtu.  

Ing. Trnková – škoda, že sa tam už nevybudovala dávno 

Mgr. Navrátil – spýtal sa na možnosť prepojenia kanalizácie z Tatranskej ulice na Novú ulicu  

p. Flajs – odpovedal, že nie je to možné, dôležité je dodržanie spádovania  
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p. Trepáč – vyjadril názor, že to treba urobiť teraz, keď sa realizuje rekonštrukcia a rozšírenie 

zberača 

Mgr. Navrátil - pripomenul uloženie chráničky na ďalšie siete 

Ing. Trnková – spýtala sa budovanie optického internetu  

Mgr. Navrátil – informoval, že v bytovom dome Vavrišan sa upcháva potrubie 

Starostka – už sme to riešili s p. Zacharom, potrubie bolo prečistené, plánujeme vykonať kontrolu 

potrubia kamerovým systémom, aby sa zistila príčina upchávania 

p. Gajdošová – informovala, že oproti múzeu nesvieti lampa 

Starostka – zabezpečíme opravu, plánujeme rozšíriť osvetlenie aj ku chate Alpine 

 

Na záver sa poďakovala prítomným za účasť na rokovaní. 

 

Zasadnutie ukončené o 20:00 hod.  

Vo Vavrišove 13.08.2025 

Zapísala: Martina Veselovská 

 

Ľubica Chlebová 

      starostka 

 

Overovatelia:  

 

.......................................... 

 

............................................. 


